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► Digitální kino v Rájci-Jestřebí zahajuje

► Výstavba inženýrských sítí v Jestřebí se blíží 
do finále

► Informační panely s radarem jsou již na svém 
místě

► Nové oddychové místo na náměstí

CO POTĚŠÍ …
Hodiny na stěně pohybem vteřinovky 

odkrajovaly pravidelně čas a odpoledne se 
odvíjelo svým tempem. Jen nad obzorem se 
rychle kupily těžké mraky a z dálky se hlásila 
bouře temným rachotem. Pak se zdvihl silný 
vítr, který roztančil koruny stromů do neuvěři-
telných pohybů. Vzduchem poletovaly větve, 
které nevydržely nápor větru. Sotva polevily 
poryvy větru, přihnala se průtrž a lijavec. Voda 
brala všechno, co jí přišlo do cesty …

Podobnou situaci jsme zažili několikrát 
a vždy zde nastupují na pomoc naši dobrovol-
ní hasiči. V době povodní jsou to stálé hlídky, 
budování hrází, čerpání zaplavených domů, 
uvolňování splavu od nánosů naplavenin… 
Celoročně je to ochrana před ohněm a navíc 
přibyla asistence u autohavárií. Můžeme při-
počítat námětová cvičení, starost o techniku 
a další. Proto letos potěšila dotace pro naše 
sbory dobrovolných hasičů ve výši 100 000,- 
Kč, kterou jsme obdrželi od Jihomoravské kra-
je a je podepsána hejtmanem Jihomoravského 
kraje panem Stanislavem Juránkem. Je to 
zatím nejvyšší dotace, kterou jsme pro hasiče 
obdrželi a velmi nás těší, že náš Jihomoravský 
kraj podporuje ty správné priority. Podporuje 
tak správné lidi na správných místech. A to 
potěší. Vždyť nám pomáhají…

Ing. Pavel Perout, starosta

CO ZAMRZÍ …
Byla letní srpnová noc. Přestože měsíc 

dorůstal, tak se pomalým krokem skryl za lesy 
na obzoru. Noc potemněla a cestičkou za za-
hradami se pohyboval tmavý stín člověka. Zda 
je starý nebo mladý nebylo možné rozeznat. 
Najednou se stín zastavil, sehnul a začal něco 
kutit u plotu. Po delší námaze se mu podařilo 
udělat díru, nešetrně přišlápl keř růží a plíživě 
se vydal do zahrady. Doplížil se k „fóliáku„, 
v ruce se zableskl ostrý nůž a trhavý zvuk 
prozradil, že rozřezává folii zadní stěny. Pak 
stín zmizel uvnitř. Zůstávaly po něm utrhané 
papriky a rozšlapané keříky, které byly v obdo-
bí nejlepšího vzrůstu. Za chvíli se temný stín 
vytratil ze zahrady a zůstala jen spoušť…

Ráno jen zahradník zůstal stát v němém 
úžasu, plný smutku a trpkosti nad zkázou 
v zahradě.

…Tohle vyprávění vypadá jako malá de-
tektivka, ale jde o skutečný příběh posledních 
týdnů. Člověk, který poničí druhým lidem 
zahradu, asi těžko zná cenu věcí. Zřejmě mu 
chybí i úcta k práci druhých a dost možná také 
klukovská či chlapská čest, která říká, že za 
určité hranice se nikdy nejde. A mrzí to i nás, 
protože radosti i smutné věci prožíváme s vá-
mi. Pomozme svým sousedům už tím, že nám 
nebude lhostejné co se kolem nás děje.

Ing. Pavel Perout, starosta
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NOVÉ POSEZENÍ NA NÁMĚSTÍ
Na náměstí v Rájci v zeleném trojúhelníku 

město zbudovalo nové oddychové místo. Tvoří 
je nová cestička, čtyři lavečky a květinová výzdo-
ba. Přibudou ještě odpadkové koše a bude dopl-

něna písková vrstva na cestičce. Nové posezení 
bude sloužit místním, návštěvníkům i cyklistům, 
kteří přes Rájec pravidelně projíždí.

Ing. Pavel Perout, starosta

První kanceláří, kterou na úřadě navštíví-
te je pokladna a agenda místních poplatků. 
Kancelář je součástí hospodářsko-správního 
odboru. Funkci referenta uvedeného úseku 
vykonává paní Jana Němcová.
Na dveřích vaší kanceláře visí nápis PO-
KLADNA. Občané sem samozřejmě přichá-
zejí zaplatit místní poplatky

Ano, místní poplatky jsou jedním ze zdrojů 
příjmů obcí. O jejich zavedení rozhoduje obec 
na základě zmocnění ze zákona obecně závaz-
nou vyhláškou.

Z místních poplatků, které se v naší republi-
ce uplatňují, město Rájec-Jestřebí zavedlo:

- poplatek ze psů
- poplatek za užívání veřejného prostran-

ství
- poplatek ze vstupného
- poplatek za provozování výherních hracích 

přístrojů
- poplatek za „komunální odpad”
Bližší podrobnosti o tom, kdo je povinen 

tyto poplatky platit, jsou uvedeny ve vyhláškách 
města.

ODBORY SE PŘEDSTAVUJÍ

Vyhlášky města jsou k dispozici zde na 
radnici, dále je zveřejňujeme na webových 
stránkách města a ve zpravodaji města. Kaž-
doročně upozorňujeme na termíny splatnosti, 
zejména poplatků ze psů a poplatků za „ko-
munální odpad.”

Vyhláška občanům umožňuje uhradit uve-
dené poplatky ve dvou splátkách za rok.

- roční poplatek ze psa do 31. března ka-
lendářního roku (vznikne-li poplatková 
povinnost po datu 31. března je poplatek 
splatný do 15 dnů od vzniku poplatkové 
povinnosti)

- poplatek za „komunální odpad” ve dvou 
splátkách, do 31. března a 30. června 
kalendářního roku.

(Vznikne-li poplatková povinnost po 30. 
červnu, je poplatek splatný do 30 dnů ode dne 
vzniku poplatkové povinnosti, nejpozději do 31. 
prosince roku, v němž poplatková povinnost 
vznikla).
Co když občan nezaplatí včas?

V takovém případě posílám na adresu 
občana písemnou výzvu k zaplacení poplatku. 
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Pokud se ani opakovaná urgence nesetká 
s kladnou odezvou, vystavuje se platební vý-
měr. Nedojde-li k jeho zaplacení, pak jsme 
nuceni přistoupit k exekučnímu řízení. Postup 
v tomto řízení je obdobný tomu, jakým se řídí 
finanční úřady při vymáhání daní. Postupuje se
podle zákona o správě daní a poplatků.
Pokud vím, jedná se o velice složitý předpis, 
který jste musela nastudovat

Samozřejmě, tuto práci není možné za-
stávat bez příslušného vzdělání. Musela jsem 
složit tzv. zkoušku zvláštní odborné způsobilosti 
a to před komisí složenou mimo jiné z odborní-
ků Ministerstva vnitra.
Vaše pracoviště se nachází v jedné z prv-
ních kanceláří na radnici, s jejíž agendou 
přijdou občané nejčastěji do styku

Ano, to je pravda. Občané se na mne často 
obracejí i s dotazy, které přímo nesouvisejí 

s mou prací, ale snažím se jim i v tomto případě 
poradit a pomoci nebo je odkáži na kolegyně. 
Často mne navštěvují občané, zejména senioři, 
kteří se svěří se svými stesky i radostmi, ale 
i takovéto vyslechnutí občana je součástí práce 
úředníka na úřadu malého města.
Je zde něco, co vás při výkonu vaší práce 
tak trochu mrzí?

Ano, je to někdy nízké právní vědomí ně-
kterých občanů. K řádnému dodržování práv-
ních předpisů patří i včasná úhrada místních 
poplatků. K vymáhacímu řízení nepřistupuji 
s radostí. Občané by si měli uvědomit, že vy-
brané poplatky se jim vracejí ve formě služeb 
poskytovaných městem.
Chtěla byste říci něco závěrem?

Snad jen to, že pokud občané budou po-
třebovat bližší informace, ráda jim je kdykoliv 
poskytnu.

SERVIS

NABÍDKA IC   – ZÁŘÍ 2008

● Od 1. 9. 2008 předprodej vstupenek na 
zahajovací koncert KPH – Lubomír Brabec 
– S kytarou v Antarktidě

KULTURNÍ DĚNÍ

Město Rájec – Jestřebí před časem vyhlá-
silo soutěž o příhodný název sálu. Soutěže se 
zúčastnili čtyři občané, z jejichž návrhů rada 
města na svém zasedání dne 28.7.2008 vybrala 
název „K - áčko.”

Tel.: 516 432 191

Komenského 620, 679 02 Rájec-Jestřebí

E-mail.:informace@rajecjestrebi.cz

www.rajecjestrebi.cz

Otevírací doba:   Po, Čt   9:00 - 18:00

                            Út, St, Pá            9:00 - 15:00

Informační kancelář města

RÁJEC-JESTŘEBÍ

KINO  K-áčko
PROGRAM KINA RÁJEC-JESTŘEBÍ – ZÁŘÍ 2008

Pá 5. 9. 2008  v 18 hod
V – JAKO VENDETA

Futuristický snímek V jako Vendeta je zasazen do totalitní Británie a vypráví 
příběh jemné mladé dívky Evey, která je maskovaným mužem jménem 
V zachráněna ze situace, kdy jí šlo o život. Tento mistr boje a klamu je 
neobyčejně charismatický a snaží se podnítit ostatní spoluobčany, aby 
se vzbouřili proti tyranii a útlaku. Spolu s tím, jak Evey odkrývá tajemství 
původu V, objevuje mnohé pravdy i o sobě, a stává se jeho spojencem 
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v uskutečnění plánu vnést do společnosti plné násilí a korupce opět svobodu a spravedlnost.  
Režie: James McTeigue Hrají: Natalie Portman, Hugo Weaving, Stephen Fry, Sinéad Cusack, Ru-
pert Graves, Stephen Rea, John Hurt, Ben Miles, Eamon Geoghegan, Selina Giles, Eddie Marsan, 
Imogen Poots 
Akční / Drama / Sci-Fi / Thriller  USA / Německo, 2005, 132 min Vstupné: 40,- Kč

 Pá 12. 9. 2008  v 18 hod
SOUTH PARK – PEKLO NA ZEMI

Čtveřice spolužáků si vyrazí do kina na nový kanadský film, pokladní jim
sice odmítne lístky prodat protože na film, kde se mluví sprostě, mohou jen
v doprovodu rodičů, kluci si však hravě poradí. U dětí je film velmi úspěš-
ný, rodiče však požadují zákaz jeho promítání, protože sprostá mluva se 
v městečku rozmáhá jako lavina. Rozzlobené ženy založí sdružení Matky 
proti Kanadě. Vylákají hrdiny sprostého filmu na talkshow, kde jsou oba
vzápětí zatčeni. Kanada vznese protest, ale protože jí to není nic platné, 
vybombarduje dům klanu Baldwinů. Spojené státy jako odpověď vyhlásí 
Kanadě válku. Armáda útočí na Toronto,  vzájemná roztržka se mění ve 

světovou válku a Satan se těší, že se konečně ujme vlády. Stan, Kyle a Cartman však mají plán 
jak zachránit svět. 
Režie: Trey Parker Hrají: Trey Parker, Matt Stone, Isaac Hayes, George Clooney, Brent Spiner, 
Minnie Driver, Dave Foley, Eric Idle, Mike Judge, Howard McGillin
Animovaný  USA, 1999, 81 min Vstupné: 40,- Kč

 Pá 19. 9. 2008  v 18 hod
MADISONSKÉ MOSTY

Na farmě Johnsonových vyřizují s právníkem sourozenci Carolyn a Michael 
pozůstalost po matce Francesce. Nemile je překvapí matčino přání, být zpo-
pelněna a rozprášena z nedalekého Rosemanova mostu. Potom však mezi 
jejími věcmi objeví závěť Roberta Kincaida, který chtěl přesně to samé. Když 
se z jejího dopisu dozvědí, že s Kincaidem měla kdysi krátký milostný poměr, 
začnou blíže zkoumat její osobní deníky a ponenáhlu se do nich začtou... 
Režie: Clint Eastwood Hrají: Clint Eastwood, Meryl Streep, Annie Corley
Drama / Romantický  USA, 1995, 135 min Vstupné: 40,- Kč

Pá 26. 9. 2008  v 18 hod
BATMAN ZAČÍNÁ

Film popisuje počátky legendy o tajemném Batmanovi a zjevení Temného rytíře 
coby síly dobra v Gotham City. Zklamaný dědic továren Bruce Wayne cestuje 
těsně po úmrtí svých rodičů po světě a hledá způsob, jakým by bojoval s nespra-
vedlností a jak by obrátil strach proti těm, kteří okrádají bázlivé. Po čase se vrací 
zpět do Gotham City a vzápětí vypouští do světa své druhé já, maskovaného 
bojovníka Batmana, který používá svoji sílu, inteligenci a řadu svých technických 
vymožeností k boji proti zlověstným silám, které ohrožují město..
Režie: Christopher Nolan Hrají: Christian Bale, Michael Caine, Liam Nee-

son, Katie Holmes, Gary Oldman, Cillian Murphy, Tom Wilkinson, Rutger Hauer, Ken Watanabe, 
Mark Boone Junior, Linus Roache, Morgan Freeman, Sara Stewart, Rade Šerbedžija, John Nolan, 
David Murray, Darragh Kelly, Roger Yuan, Jon Foo, Tamer Hassan
Akční / Krimi / Drama / Thriller  USA, 2005, 134 min Vstupné: 40,- Kč
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Pá 26. 9. 2008 v 18 hod
DOKONALÝ TRIK

Existuje tajemství, kvůli kterému byste zabíjeli? V tomto napínavém 
a vzrušujícím thrilleru od režiséra Christophera Nolana (Batman začíná, 
Memento) uvidíte Hugh Jackmana a Christiana Balea v rolích dvou 
soupeřících kouzelníků, jejichž snaha předčít jeden druhého se změní 
ve smrtelnou past. Scarlett Johansson jako půvabná asistentka se stane 
figurkou i hráčem v jejich soupeření. Skvěle obsazené vedlejší role v čele
s Michaelem Cainem a Davidem Bowiem. Geniální příběh a úžasný záži-
tek. Přichází Dokonalý trik, pozorně se dívejte. 

Režie: Christopher Nolan Hrají: Hugh Jackman, Christian Bale, Michael Caine, Piper Perabo, 
Rebecca Hall, Scarlett Johansson, David Bowie, Andy Serkis, Daniel Davis, Christopher Neame, 
Roger Rees, Jamie Harris, Ricky Jay, Ezra Buzzington 
Fantasy / Drama / Thriller / Sci-Fi  USA / Velká Británie, 2006, 135 min  Vstupné: 40,- Kč

VÝBĚR FILMŮ
Dne 5.9.2008 v 18 hodin zahajujeme v novém 
víceúčelovém sále provoz kina Rájec-Jes-
třebí a protože se jedná o VAŠE KINO, patří 
i výběr filmů VÁM.
Proto jsme na webové stránky města www.ra-
jecjestrebi.cz umístili seznamy DVD, z nichž 
můžete vybrat VÁŠ TIP. Své návrhy zasílejte 
na adresu IC e-mailovou poštou, osobně, 
nebo klasickou poštou.

FILMOVÝ KLUB
Uvažujeme o otevření „Rájeckého filmo-
vého klubu” pro náročné diváky. Program 
klubu bude sestaven z archivních klubo-
vých snímků. Zájemci se mohou přihlásit 
v Informačním a vzdělávacím centru na tel.
č. 516 432 191, nebo na e-mailové adrese: 
informace@rajecjestrebi.cz

Seznamy filmů jsou k dispozici také v IC.
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NABÍDKA PROSTOR SÁLU
Pro plné využití sálu nabízíme jeho prostory 
organizacím a firmám, které zde mohou po-
řádat odborné přednášky, semináře a kur-
zy pro své zaměstnance, nebo setkání se 
svými odběrateli. Zájemci se mohou hlásit 
v Informačním a vzdělávacím centru, na tel. 
č. 516 432 191, nebo na e-mailovou adresu: 
informace@rajecjestrebi.cz.

Čtvrtek 11. 9. 2008 15 h
dětské oddělení knihovny

DALIBOR ŽABKA – KERAMIKA
Vernisáž výstavy keramiky a všelijakých 

drobností žáka 4. třídy rájecké školy. 
Výstava potrvá do 25. září.
Otevřeno:   po, čt  9–17 h 
  út, st  9–15 h 
  pá  9–12 h.

5. 9. 2008
Noční prohlídka s programem 

„ĎÁBEL BARON TRENK”
Komponované kostýmní divadelně šermíř-

ské představení z časů vlády císařovny Marie 
Terezie. Předlohou se stal bouřlivý život velitele 
pandurů, Františka barona Trenka. Během ži-
vota nashromáždil obrovské jmění, ale i mnoho 
nepřátel, kteří ho pomocí intrik poslali do vězení 
na Špilberku. Je to příběh o muži, kterému říkali 
Pekelník!
Začátky prohlídek ve 20.30, 21.30, 22.30, 23.30. 
Nutná rezervace na telefonu 516 432 013. 
Nebo na čísle 723 398 968   Vstupné 90 Kč  

STÁTNÍ ZÁMEK RÁJEC NAD SVITAVOU 

Výstavy 

 1.6.- 30.9.2008
JIŘÍ NETÍK A MARTINA NETÍKOVÁ – 

VÝSTAVA DŘEVĚNÝCH SOCH,  
PLASTIK A RELIÉFŮ

Výstava v zámecké kapli je přístupná jako 
součást velkého okruhu zámku a nebo samo-
statně

 3.8.- 14.9.2008
JARMILA LORENCOVÁ –  

– MAGICKÝ SVĚT KRAJINY
Prodejní výstava obrazů. Vernisáž výstavy 

3.8. v 15 hodin. Výstava potrvá do 14. 9. 2008

31. 5. – 28. 9.
JAROSLAVA FIŠEROVÁ – OBRAZY  

NEJEN POHÁDKOVÉ  
Výstava obrazů a výtvarných návrhů k po-

hádkám. Galerie Kruh – vstup volný.

1. 7. - 30. 9.  zámecká kuchyně
JOSKA FILIP – ZAHRADNÍ SOCHY 

Výstava pískovcových soch od amatérského 
sochaře pana Josefa Filipa z Potštejna. Spolu se 
sochami je možné shlédnout sbírku původních 
litinových kamen z 19. století. Vstup volný. 

Město Rájec-Jestřebí 
ve spolupráci s Gymnáziem a SOŠ Rá-

jec-Jestřebí o.p.s. vyhlašují 

5. ročník literární soutěže mladých,  
začínajících autorů 

PÍŠI, TEDY JSEM
Podmínky soutěže:
Přijímáme literární práce ve tvaru poezie a 
próza 
Přihláška musí obsahovat: Jméno, příjme-
ní a věk účastníka, číslo telefonu, případně 
e-mailovou adresu, školu s uvedením adresy, 
ročník, který navštěvuje, žánr, počet stran a 
podpis

Rozsah práce: Minimálně 2 strany formátu 
A4



7

SERVIS

Soutěže se mohou zúčastnit žáci a studenti 
ve věku 11 – 20 let
Práce zasílejte v pěti kopiích. 
Každá kopie práce bude mít vrchní list se 
jménem účastníka s uvedením věku, adre-
sou školy a ročník, který autor navštěvuje. 
Dále údaje, jedná-li se o poezii nebo prózu 
a počet stran.  

Všechny materiály prosím zasílejte do 16. 2. 
2009 na adresu:  Město Rájec-Jestřebí, 
odbor kultury a cestovního ruchu, Blanen-
ská 84, 679 02 RájecJestřebí. 
Obálku označte slovem „SOUTĚŽ”  

Slavnostní vyhodnocení vítězů, předání di-
plomů a poukázek: 8. 4. 2009

MĚSTSKÁ KNIHOVNA INFORMUJE

Přinášíme stručný výběr 
z nově nakoupených knih.

Z tvorby českých autorů vybíráme:
DEVÁTÁ,I.: Jen jednou mladá – příběh z diva-

delního prostředí
MONYOVÁ,S.:  Matka v krizi
NESVADBOVÁ,B.: Pohádkář

Pro milovníky napětí:
KOONTZ,D.:  Manžel
HILLERMAN,T.:  Mluvící bůh
TODD,S.:   Šňůra perel

Z NOVÝCH KNIH

Ze světové literatury doporučujeme:
SINGER,I.B.:  Otrok
HOUELLEBECQ,M.: Platforma
PENNEY,S.: Vlčí něha

Pohádky na dobrou noc:
BLAŽÍČKOVÁ,A.:  Zvířecí pohádky
ANA,D.:  Jarare – pohádka o cestě Domů
DOLANOVÁ,A.: Bum, Bam a Bim – příběhy 

lesních skřítků

Ostatní novinky najdete na http://katalog.rajec-
jestrebi.cz.

S touto větou jsme se setkávali 
v posledních týdnech v knihovně. 
A co že je to u nás hezké? V oddělení 
pro dospělé došlo ke změnám. Po 30 
letech zmizely vysoké čtyřmetrové 
regály, na které museli čtenáři lézt po 
žebříku, mnohdy se báli pádu, někteří 
nevěděli, jak schůdky přenést apod. 
Knihovnice občas připomínaly vever-

JÉ, TADY JE TO JINÉ… HEZKÉ

ky běhající v korunách stromů. 
Nyní kovové regály nahradil 

dřevěný nábytek, přibyly i no-
vé regály na časopisy a pěk-
ná odkládací stěna na kabáty. 
Světlé police prosvětlily tmavou 
místnost a ještě se našlo malé 
místečko na stoleček se dvěma 
židličkami, aby si každý čtenář 
mohl u nás v klidu prohlédnout 
časopisy i knihy.

V oddělení pro dospělé mů-
žete využít i PC, najít si informace na internetu 
i v katalogu naší knihovny, poradíme vám s vý-
běrem literatury, objednáme knihy, které u nás 
nenajdete, můžete si půjčit řadu časopisů i pře-
číst program knih okresu Blansku.

Přijďte si vybrat každé pondělí a čtvrtek do 
naší knihovny čtení pro klidné chvíle.

P. Šamonilová
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CO SE DĚJE VE ŠKOLÁCH

SOUTĚŽ 
Při zpracovávání starších knih ze skla-
dů nacházíme různé zajímavosti. Obje-
vili jsme i tento obrázek. Poznáte, kdo 
je na fotografii a kde?

Správnou odpověď doneste do knihov-
ny nebo zašlete na náš email – knihov-
na@rajecjestrebi.cz do 22. září 2008. 
Vítěz obdrží knižní odměnu. Výherce 
najdete v příštím čísle zpravodaje. 

UPOZORNĚNÍ
První půjčovní dny v září na pobočkách
Holešín: úterý   2. září  16 –18 h
Jestřebí středa 3. září 14 –16 h

Ač je to téměř k ne-
uvěření, oslaví v letoš-

ním roce Gymnázium a střední odborná škola 
v Rájci-Jestřebí už 15. výročí svého založení. 
Během této doby zaujalo gymnázium své vý-
znamné místo mezi středními školami v našem 
kraji. V rámci mezinárodních projektů navázalo 
spolupráci se zahraničními partnery, jeho stu-
denti slaví úspěchy na poli sportovním i vzdě-
lávacím a jeho absolventi studují na mnoha 
vysokých školách.

Historii, současnou 
nabídku i perspektivy 
do budoucna mapuje al-
manach vydávaný prá-
vě k 15. výročí založení 
školy. Každý, kdo bude 
procházet jeho stránky, 
může nahlédnout do his-
torie školní budovy i gym-
názia samotného. Přede-
vším však získá ucelené 
informace o organizaci, 
zaměření a široké nabíd-
ce akcí pro studenty i ši-
rokou veřejnost. Nechybí 
ukázky z výuky, které dá-
vají nahlédnout do jed-

VÝROČÍ GYMNÁZIA

notlivých hodin, ucelený seznam pracovníků, 
studentů a absolventů gymnázia včetně mnoha 
zajímavých fotografií.

Výročí založení školy si připomeneme v pá-
tek 19. září 2008, a to na setkání v nově otevře-
ném multikulturním sále města Rájec-Jestřebí. 
V tento den bude také odhalena pamětní deska 
další osobnosti, která na gymnáziu nikdy ne-
studovala. 

Ing. Stanislav Laštůvka,
ředitel školy
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Někteří studenti Gymnázia v Rájci-Jestřebí 
si nemohli na závěr školního roku vyzvednout 
své vysvědčení. Téměř třicet studentů totiž odje-
lo se svými vyučujícími již 20. 6. na patnáctidenní 
poznávací zájezd do Švédska a Norska. Absol-
vovali jsme krásný okruh se spoustou přírodních 
a kulturních zajímavostí zpestřený pobytem na 
místní škole Folkhögskola ve městečku Wik 
nedaleko hlavního města Švédska Stockholmu. 
Tato škola pro nás byla zajímavá, protože takový 
typ školy u nás neexistuje. Její ředitel nám podal 
informace o školském systému ve Švédsku. Bylo 

to pro nás poučné a inspirativní. Náš průvodce, 
profesor naší školy, Mgr. Miroslav Tesař měl celý 
pobyt perfektně naplánovaný. Jeho zkušenosti 
z dřívějších cest po Skandinávii a jeho velký 
zájem o tyto země se projevily v bezproblémo-
vém průběhu celého pobytu. Zájezd byl o to 
lepší, že nám přálo počasí, a proto jsme mohli 

VYSVĚDČENÍ AŽ O PRÁZDNINÁCH
na poznávacích vycházkách strávit velkou část 
dne. Každý den nám připravil nějaký výborný 
zážitek, ať už to byly šéry (skalnaté ostrovy 

na pobřeží), vodopády, peřeje, horské tundry, 
ledovce, fjordy, památky Stockholmu, Uppsaly, 
Osla, či Göteborgu. Přínosem pro studenty byla 
i každodenní komunikace v anglickém jazyce, 
někteří se pokoušeli dorozumívat se i švédšti-
nou, kterou se učí ve Skandinávském kroužku 
na naší škole. Studenti si uvědomili důležitost 
znalosti cizího jazyka, a proto byl pobyt pro ně 
i motivující k dalšímu studiu. Celá akce mohla 
být uskutečněna díky dotaci z programu Jihomo-
ravského kraje Do světa!, a proto náklady pro 
studenty byly poměrně nízké. Doufám, že se 
nám podaří v blízké budoucnosti takto zdařilou 
akci pro studenty opět připravit. 

Jiří Koumar
Gymnázium a SOŠ Rájec-Jestřebí
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GYMNÁZIUM SE CHYSTÁ DO LITVY
Gymnázium Rájec-Jestřebí dlouhodobě 

spolupracuje s Národní agenturou pro evropské 
vzdělávací programy (NAEP), která koordinuje 
vzdělávací programy mezinárodní spolupráce. 
Ve školním roce 2007-2008 se naší škole po-
dařilo získat grant v rámci programu Comenius 
a zahájit spolupráci s litevskou střední školou na 
dvouletém projektu „Dnes, jako kdysi tenkrát”, 
jehož náplní jsou kulturní tradice 
a zvyky našeho regionu a regionu 
naší partnerské školy ve městě 
Biržai. Celoroční práce pedagogů 
a studentů vyvrcholila ve dnech 4. 
-14. 6. 2008, kdy 31 litevských žáků 
a 6 učitelů navštívilo naši školu. 

Po absolvování časově nároč-
né cesty (město Biržai leží blízko 
hranic s Lotyšskem) a po překo-
nání ostychu byli litevští studen-
ti odvezeni českými rodinami do 
svých přechodných domovů. Jsme 
velmi rádi, že rodiče našich studen-
tů projekt zaujal a že jejich zájem 
o ubytování litevských žáků byl 
velký. Obava z  komunikace v ci-
zím jazyce byla brzy překonána a čeští i litevští 
studenti chodili do školy den ze dne usměvavější 
a nadšenější.

Pro litevské studenty a učitele byl připraven 
opravdu bohatý program: zúčastnili se výuky 
matematiky, anglického, německého a špa-
nělského jazyka, dějepisu, zeměpisu a tělesné 
výchovy. Nastudovali jsme společné pěvecké 
a taneční vystoupení, při kterém jsme shlédli 
litevský lidový tanec a zazněly české, moravské 

a litevské lidové písně. Uspořádali jsme také 
soutěž, ve které studenti hádali účel nástrojů po-
užívaných v minulosti. Litevská strana připravila 
pro studenty rukodělné dílny tradičního zpraco-
vávání vlny - vznikly zajímavé plstěné výrobky, 
které jsou nyní vystaveny v naší škole. Studenti 
sehráli i několik fotbalových utkání a učitelé 
změřili své síly ve švédské hře Kubb.

Litevské žáky a učitele jsme seznámili i se 
životem obyčejných lidí a vyšších společen-
ských vrstev v našem regionu v 19. a počátku 
20. století (navštívili jsme boskovický zámek 
a muzeum na Kořenci). Prohlídka židovského 
města v Boskovicích osvětlila našim partnerům 
způsob života židovských obyvatel. Nezapo-
mněli jsme se pochlubit ani přírodními krásami 
Moravského krasu a jedinečnou historickou 
atmosférou české metropole.

S našimi partnery měla možnost se seznámit 
i široká veřejnost a místní zastupitelé. Dne 8. 6. 
2008 vystoupili litevští žáci s litevskými lidovými 
písněmi a tancem v rámci akce „Rájecké kulturní 
léto”. Litevští pedagogové byli v Rájci-Jestřebí 
přijati starostou města Ing. Pavlem Peroutem, 
na této schůzce nabídli obci zprostředkování 
spolupráce s městem Biržai a pan starosta je-
jich nabídku se zájmem přijal. Litevští  partneři 
zavítali i do Městské knihovny v Rájci-Jestřebí.

Kromě činností naplánovaných v projektu 
proběhla řada neformálních akcí a setkání, je-
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AKTUÁLNÍ ZPRÁVY

jichž příjemná a přátelská atmosféra významně 
přispěla k pozitivnímu dojmu, který návštěva 
Gymnázia Rájec-Jestřebí v našich litevských 
partnerech zanechala. Velkou měrou se na 
úspěchu návštěvy podíleli rodiče našich studen-
tů, kteří se litevským žákům v rodinách věnovali 
s velkou péčí (seznámení se širší rodinou, účast 
na svatbách a místních oslavách – zalikování 
svatebčanů...).

V tomto školním roce se naopak naši stu-
denti a pedagogové budou připravovat na cestu 
za svými litevskými přáteli. Máme tedy několik 
měsíců na to, abychom dále pracovali na roz-
dělaných nápadech a abychom se na naše jarní 
setkání co nejlépe jazykově připravili. Těšíme 
se, až Vás budeme informovat o svých nových 
zkušenostech a jistě nezapomenutelných zá-
žitcích.

Petra Resová
Gymnázium a SOŠ Rájec-Jestřebí, o. p. s.

ADAPTAČNÍ POBYT
První pobytová akce, která čeká nové stu-

denty gymnázia v Rájci-Jestřebí, je třídenní 
adaptační kurz zaměřený na zformování nového 
třídního kolektivu.  Do rekreačního střediska 
Březová na Českomoravské vrchovině pojede-
me už podruhé. V loňském roce se prožitkový 
pobyt, kde jsou duševní aktivity vyváženy zá-
bavným outdoorovým programem pod vedením 
programových specialistů, velmi vydařil. První 
den v nové škole se setkala skupina vzájemně 
neznámých mladých lidí a jejich třídní učitel 
a na konci týdne z nich byli přátelé s týmovým 
duchem. Pro vytvoření nového kolektivu je dů-
ležitý každý jeho člen, proto nás těší plná účast. 
Přejeme novým studentům příjemný nástup na 
naše gymnázium.

Kateřina Pernicová
Výchovná poradkyně gymnázia 
v Rájci-Jestřebí

ROZPIS STOMATOLOGICKÉ LSPP

ZÁŘÍ 2008

Služba je sloužena od 8.00 – 12.00 hodin
  6.9. MUDr. Vrtělová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 455
  7.9. MUDr. Well Adamov, Smetanovo nám. 327  516 447 605
13.9. MUDr. Žáčková Blansko, Mahenova 13 516 419 538
14.9. MUDr. Blaťák Černá Hora, Zdrav. středisko 516 437 257
20.9. MUDr. Hanáková Blansko, Pražská 1b 516 418 788
21.9. MUDr. Hepp Rájec, Šafranice 101  516 434 055
27.9. MUDr. Hosová Rájec, Zdrav. středisko 516 432 138
28.9. MUDr. Hošák Adamov, U Kostela 4  516 446 428

  6.9. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24    516 454 046
  7.9. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488
13.9. MUDr. Padalík Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263
14.9. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319
20.9. MUDr. Pernicová Boskovice, Vodní  95 (Minerva) 516 494 138
21.9. MUDr. Paděrová Šebetov, 117  516 465 452
27.9. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263
28.9. MUDr. Šumberová Lysice, Komenského 429  516 472 227

Mimo výše uvedenou je služba zajištěna na Karáskově náměstí č. 11, Brno,
tel. 548 424 248 a to od 19.00 h. – 7.00 h. ve všední dny a nepřetržitě o svátcích.



12

SERVIS

SPORT

 24.9. Marie Cihlářová, Hybešova 175  81 r.
 25.9. Vlasta Marečková, Lesní 190  83 r.
 26.9. Aloisie Nečasová, 9. května 127  89 r.
 27.9. Jiřina Pešková, 9. května 305  75 r.
  Bedřich Janíček, Luční 230  83 r.
 29.9. Jaroslav Čepa, Luční 214  72 r.
 
Karolín
 21.9. Jaromír Prokop, č.p. 39  83 r.

Holešín
 24.9. Slavomíra Čumová, č.p. 65  75 r. 

ÚMRTÍ:
29.7. Bohumil Konečný, Lesní 80  29. 9.1926

SŇATKY:
Státní zámek Rájec nad Svitavou

Narození:
24.6. Valentýna Dosedlová, Pionýrská 656
 2.7. Jan Piňos, Blanenská 500
 4.7. Josef Kuchař, Komenského 491

Blahopřejeme:
 1 .9. Jarmila Málková, 9. května 144  86 r.
  Ivanka Vybíralová Ing. Ol. Blažka 118  65 r.
  2.9.  Jiří Staněk, Spešovská 374  65 r.
  3.9.  Marie Klimešová, Fügnerova 279  78 r.
  4.9.  Leopold Král, Vrchlického 148  87 r.
  5.9.  Miluše Hrachovinová,  
  Vrchlického 154  84 r.
   Ludmila Křížová, 9. května 77  86 r.
  7.9.  Jaromír Nečas, Na Rybníčku 181  77 r.
  8.9.  Marie Švábová, Fučíkova 418  81 r.
  9.9.  Marie Novotná, V Úzkých 268  78 r.
   Antonín Dobeš, Taufrova 318  70 r.
 10.9. Milan Burget, Fügnerova 350  80 r.
11.9. Jaroslav Hebelka, Hřbitovní 112  82 r.
  Františka Kuchtíčková,  
  Havlíčkova 259  80 r.
   Josef Spíchal, Školní 444  77 r.
 12.9. Marie Dubanská, Komenského 490  65 r.
 13.9. Františka Písaříková, Šafranice 123  79 r.
 14.9. Michal Ducár, Komenského 366  65 r.
 15.9. Pavel Jedlička, Školní 443  70 r.
  Marie Hejduková Ing., Jurkova 235  65 r.
 16.9. Hedvika Charvátová, Ol. Blažka 116 79 r.
 18.9. Václav Fránek, Horní 11  76 r.
 20.9. Marie Mokrá, Náměstí Míru 7 78 r.
  Anna Heppová, Komenského 345 80 r.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

26.7. Pavol Bielik, Slovenská republika 
 – Iveta Konečná, Olešná
2.8. Patrik Řehák, Boskovice 
– Lenka Hanychová, Bystřice nad Perštejnem

9.8. Martin Radkovič, Adamov 
– Dagmar Kotoučková, Bořitov

  Michal Melničák, Brno 
– Michaela Hálová, Brno

Obřadní síň Městského úřadu Rájec-Jestřebí
9.8. Josef Cveček, Rájec-Jestřebí 

– Lenka Kolínková, Brno

FOTBAL MKZ – PODZIM 2008

Den Datum Začátek Dopr Odjezd Utkání Kategorie Pozn.
Ne 31. 8. 10.00 auta 8.45 Ostrov - MKZ žáci
Ne 31. 8. 10.15 bus 7.15 Žďár - MKZ muži
Ne 31. 8. 14.15 auta 12.45 Kunštát - MKZ dorost
St 3. 9. 16.30 bus 14.00 Rousínov - MKZ muži
Ne 7. 9. 10.00 - - MKZ - Sloup žáci
Ne 7. 9. 14.15 - - MKZ – Vyškov „B„ dorost
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Den Datum Začátek Dopr Odjezd Utkání Kategorie Pozn.
Ne 7. 9. 16.30 - - MKZ – Vyškov muži
Čt 11. 9. 17.00 - - MKZ - Lipovec žáci
So 13. 9. 16.00 bus 12.45 Mohelnice – MKZ muži
Ne 14. 9. 10.30 auta 9.15 Vavřinec – MKZ žáci Hřiště ASK

Ne 14. 9. 13.45 auta 12.15 Olešnice - MKZ dorost
Ne 21. 9. 10.00 - - MKZ - Kotvrdovice žáci
Ne 21. 9. 13.45 - - MKZ – Starý Lískovec dorost
Ne 21. 9. 16.00 - - MKZ - Napajedla muži
So 27. 9. 14.00 auta 12.45 Jedovnice - MKZ žáci
So 27. 9. 16.00 bus 13.00 Hulín - MKZ muži
Ne 28. 9. 14.00 bus 12.30 Líšeň „B„ – MKZ dorost Um. tráva

Ne 5. 10. 10.00 - - MKZ – Adamov žáci
Ne 5. 10. 13.15 - - MKZ – Tišnov dorost
Ne 5. 10. 15.30 - - MKZ - Ždírec muži
So 11. 10. 13.15 auta 12.00 Rudice - MKZ žáci
Ne 12. 10. 13.15 - - MKZ - Čebín dorost
Ne 12. 10. 15.30 - - MKZ - Konice muži
Ne 19. 10. 10.00 - - MKZ - Ráječko žáci
Ne 19. 10. 10.15 bus 7.15 Velké Meziříčí - MKZ muži
Ne 19. 10. 10.30 bus 9.00 Bosonohy - MKZ dorost Popůvky

Ne 26. 10. 9.30 - - MKZ – APOS Blansko „B„ žáci
Ne 26. 10. 11.45 - - MKZ – Letovice dorost
Ne 26. 10. 15.00 - - MKZ - Šardice muži
So 1. 11. 13.00 bus 11.30 Kohoutovice - MKZ dorost
So 1. 11. 14.00 bus 12.15 Boskovice - MKZ muži
Ne 2. 11. 10.00 auta 9.00 Černá Hora - MKZ žáci
Ne 9. 11. 11.45 bus 10.15 Slovan Brno - MKZ dorost
Ne 9. 11. 14.00 - - MKZ - Protivanov muži
So 15. 11. 13.30 bus 11.15 Líšeň - MKZ muži

MKZ  – PODZIM  2008 – PŘÍPRAVKA

Den Datum Začátek Dopr Odjezd Utkání Kategorie Pozn.
St 3. 9. 17.00 auta 15.15 Letovice - MKZ přípravka
St 10. 9. 17.00 auta 15.45 APOS Blansko – MKZ P hřiště Údolní

St 17. 9. 17.00 - - MKZ – Ráječko P
Čt 25. 9. 16.00 auta 14.45 Boskovice „B„ – MKZ P
St 1. 10. 17.00 - - MKZ – Kunštát P
St 8. 10. 17.00 - - MKZ – Letovice P
St 15. 10. 17.00 - - MKZ – Blansko P
St 22. 10. 17.00 auta 16.00 Ráječko  - MKZ P
St 29. 10. 16.00 - - MKZ - Boskovice P
St 5. 11. 15.30 auta 14.00 Kunštát – MKZ P
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V areálu Spor-
t o v n í h o  k l u b u 
v městské části Jes-
třebí byly uspořá-
dány na tenisových 
kurtech tři turnaje 
v tenisu. 

Náborového turnaje žáků a žaček 
se účastnilo 12 hráčů a hráček. Vítězem 
se stala Lenka Máhrová, druhé místo 
obsadil Jiří Orel před Veronikou Bez-
děkovou. Poděkování za uspořádání 
tohoto turnaje patří hlavně trenérce paní 
Radce Číškové. 

Z ČINNOSTI SPORTOVNÍHO KLUBU RÁJEC-JESTŘEBÍ

Zleva:  3. místo Veronika Bezděková, 
 1. místo Lenka Mahrová, 2. místo Jiří Orel

Text: Jan Vozdecký
Foto: Radka Číšková

Další turnaj byl uspořádán již tradičně jako 
předpouťový ve čtyřhrách. Hráči a jedna hráč-
ka tento turnaj hráli pro své potěšení a měnilo 
se i složení dvojic, takže zvítězili všichni a hlav-
ně šlo o tenisovou zábavu ze hry. Nejstarším 
účastníkem byl Tonda Řezníček-Podloučka 
(71 roků). 

Účastníci zleva: Břeťa Opatřil, Pavel Cihlář, 
Vlasta Konečný, Mirek Zachoval, Zdeněk 
Doležel, Tonda Řezníček-Podloučka, Jarek 
Málek st., Pavel Mahr, Radka Čížková, Rosťa 
Bartoš, Ruda Dvořák, Karel Schmidt ml., Karel 
Schmidt st., hlavní pořadatel Jarek Čepa

Text a foto: Jan Vozdecký

Třetím turnajem v tenisu byl již pátý ročník JESTRDEJ OPEN. 

Hráči byli rozlosováni do dvou skupin, kde se 
utkali mezi sebou. První dva ze skupin postoupili 
do semifinále, kde se hrálo první s druhým. Ve
finálovém utkání se utkali pozdější vítěz Martin
Král s Jarkem Málkem st., který obsadil druhé 
místo. 

Třetí místo si vybojoval Vladimír závodník. 
Poděkování patří všem, kteří pomohli s or-

ganizací turnaje a hlavně Rosťovi Bartošovi. 
Poděkování také všem sponzorům, kteří se 
podíleli na cenách pro všechny hráče. 

Text a foto: Jan Vozdecký
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První tři hráči turnaje. 
zleva: Jarek Málek st., Martin Král a Vladimír Závodník

Vítěz turnaje Martin Král.

Část účastníků před 
vyhlášením výsledků.

MALÁ KOPANÁ

Hráči SK Jestřebí

Stojící zleva:
Michal Štrouf, 
Ondřej Mikulášek, Jiří Hertl, 
Jarek Málek st. – trenér 
družstva, 
Martin Novotný, Radek 
Staněk – vedoucí družstva
Klečící zleva: 
Radek Jarůšek, 
David Pavlíček, Jarek 
Málek ml., Tomáš Pavlíček 
a brankář Jakub Ševčík
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Hráči sportovního klubu Rájec-Jestřebí hrají 
zápasy ve 3. lize v areálu v Jestřebí. V jarní části 
této soutěže dosáhli těchto výsledků:

SK Jestřebí  - FC Světlá  2 : 1
HRK Rudka  - SK Jestřebí  5 : 0
SK Jestřebí  - Hasiči M. R. – SL 5 : 2
FK Louka   - SK Jestřebí  5 : 3
SK Jestřebí  - FC Brumov  1 : 1
FC Sampdoria Poříčí  - SK Jestřebí  2 : 2
SK Jestřebí  - SK JKP Olešná 1 : 3
SK Jestřebí  - Torpéda Vážany 7 : 1
Autodop. Lefler Chlum - SK Jestřebí  2 : 2

Po odehrání zápasů v jarní části této soutěže 
obsadilo družstvo Sportovního klubu 5. místo.

 
Foto a text: Jan Vozdecký

BLAHOPŘÁNÍ
Sportovci a členové ho-

kejového a fotbalového klu-
bu v Rájci-Jestřebí srdečně 
blahopřejí svému členovi 
a bývalému hráči, trenérovi 
a funkcionáři Pavlovi Jed-
ličkovi k životnímu jubileu 
70 let, kterého se dožívá 
v září letošního roku. 

Sport, zvláště pak hokej a fotbal provázejí 
našeho oslavence po celý život. V obou sportech 
začínal v dorostu a vyrostl ve výborného hráče. 
V hokeji patřil dlouhá léta mezi opory mužstva 
v krajských soutěžích. Ve fotbale byl řadu let 
kapitánem mužstva a byl také u toho, když naše 
mužstvo v roce 1966 postoupilo po dlouhé době 
do krajské soutěže I. B třídy. 

Ještě v době aktivní hráčské činnosti se začal 
věnovat trenérské práci s mládeží a to jak v hokeji, 
tak i ve fotbale. Nejdříve s žáky a následně i do-
rostenci. U této záslužné činnosti vydržel téměř 
30 let. Jeho rukama prošly stovky žáků a doros-
tenců a z nich vyrostla řada výborných hráčů. Za 
všechny jmenujme alespoň dva. V hokeji to byl Jiří 
Broušek, který to dotáhl až do 2. ligy a ve fotbale 
Vlasta Pícha, který hrál divizi za ČKD Blansko. 

Řadu let byl také členem výboru hokejového 
klubu, kde je až do dnešních dnů aktivní. Odvedl 
zde mnoho hodin nezištné a obětavé práce při 
údržbě hokejového areálu, při dělání ledu, při 
cestách po zimních stadionech a kluzištích s žáky 
a dorostenci po celém okrese a Jihomoravském 
kraji. Počet těchto hodin se nedá vůbec spočítat.

Tato jeho záslužná práce byla oceněna Čes-
kým ústředním výborem ČSTV Praha, který mu 
udělil medaili za práci ve prospěch tělovýchovy 
a sportu u příležitosti 100letého výročí založení 
ledního hokeje v naší vlasti. 

Dalším koníčkem našeho jubilanta je hudba 
a to klarinet. Od prvních začátků pod vedením 
Slávka Čermáka se vypracoval až ke kapelnictví 
naší místní dechovky. 
Milý Pavle, jménem hokejových a fotbalových spor-
tovců Ti do dalších let přejeme hodně zdraví a spo-
kojenosti. Také Ti přejeme trochu radosti z úspěchů 
rájeckých sportovců a místní dechovky. 

Hokejové a fotbalové kluby v Rájci-Jestřebí

PODĚKOVÁNÍ – SKAUTSKÝ TÁBOR 
UHŘÍNOV 

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se 
podíleli na přípravě letošního skautského 
tábora konaného v Uhřínově. Byl to pro nás 
skvělý zážitek strávit 2 týdny s kamarády, se 
kterými se scházíme po celý rok na schůz-
kách. Velký dík patří hlavnímu vedoucímu 
tábora Zdeňkovi Svobodovi, za jeho ochotu při 
připravování her pro nás a nejen to. Vše pro 
nás zařídil tak, abychom se cítili co nejlépe. 
A my jsme za to vděční, protože se jeho úsilí 
vydařilo. Nesmíme však zapomenout na naši 
kuchařku Marii Skotákovou a její pomocnici 
Emílii Svobodovou. O jejich báječných jídlech 
se nám bude zdát ještě dlouho. Děkujeme také 
vedoucím Evě Štěpánkové a Dádě Zezulové, 
které ochotně pomáhaly vše připravit. 

Děkujeme vám všem zmíněným za to, co 
pro nás děláte.

J. Růžičková

Fotografie z tábora najdete na vnitřní straně
obálky. 
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Po úspěchu v minulé sezoně očekávali všich-
ni příznivci s napětím jak si naši hokejisté pove-
dou v dosud nejvyšší soutěži, a to divisi. První 
divisní sezona 1971 – 72 byla také první sezonou, 
kdy si naši hráči mohli zahrát na nově otevřeném 
zimním stadionu v Blansku. Díky pochopení před-
sedy ONV Josefa Přibyla sehráli ráječtí hokejisté 
první divisní utkání v prosinci 1971 na ZS v Blan-
sku ještě před jeho kolaudací, a to s Technikou 
Brno a Okříškami. Dokončení zimního stadionu 
v Blansku přivítali všichni hokejisté na okrese. 
Oficiální zahájení provozu ZS se konalo v pátek
14. ledna 1972. Po nutných oficialitách bylo
sehráno exhibiční utkání brněnských ligových 
rivalů a to ZKL Brno – Ingstav Brno s výsledkem 
7 : 6 pro ZKL Brno. V dresu ZKL se objevil od-
chovanec vilémovického hokeje Ing. František 
Ševčík a v dresu Ingstavu zase odchovanci 
černohorského hokeje Trtílek a Všianský a také 
Jiří Hruška z Rájce-Jestřebí. Utkání mělo pěk-
nou diváckou kulisu v počtu 1 500 diváků. Zimní 
stadion v Blansku se stal na mnoho dalších let 
druhým domovem rájeckých hokejistů a to nejen 
mužů, ale i dorostenců a žáků. 

V divisní sezoně 1971 – 72 bylo vedení 
mužstva posíleno a působilo ve složení: trenéři 
Sedlák a Salaj, vedoucí mužstva Peša, zdravot-
ník a zapisovatel Plhoň. Mužstvo bylo posíleno 
o Jiřího Rešku z Ingstavu Brno a Jiřího Slámu 
z Černé Hory a hrálo ve složení: brankáři Polák 
a Vojta; obránci Salaj, Hoferek, Jedlička M., 
Němec, Prosr, Pernica, Blažek; útočníci Šváb, 
Jedlička F., Kubíček, Frantel, Klein, Sedlák, 
Sláma, Reška, Veselý, Prosr Jan, Vymazal M. 
a Vymazal L. 

Naše mužstvo si jako nováček vedlo úspěš-
ně, když ze 14 utkání 5 vyhrálo, 2 remizovalo 
a utrpělo 7 porážek. Skóre bylo pasivní 47 : 54 
a zisk bodů 12. Konečná tabulka: 1. Jihlava 26, 
2. Nedvědice 20, 3. Technika Brno 18, 4. Okříšky 
16, 5. Rájec-Jestřebí 12, 6. Kroměříž 12, 7. Telč 
6, 8. Vír 0

Branky našeho mužstva dali: 10 Kubíček, 
6 Sedlák a Klein, 5 Frantel, 4 Němec, Jedlička 
a Vymazal, 3 Sláma a Reška, 2 Hoferek.

Sezona 1972– 73 již tak úspěšná nebyla. Ak-
tivní hráčskou kariéru ukončil dlouholetý kapitán 

Z HISTORIE LEDNÍHO HOKEJE V RÁJCI – JESTŘEBÍ
mužstva Milan Jedlička a ihned doplnil vedení 
mužstva jako asistent trenéra. Jinak zůstalo ve-
dení mužstva ve složení jako v minulé sezoně. 
Mužstvo bylo doplněno o hráče z Brna Zdeňka 
Malého a Jirku Smítala a také o vlastní doros-
tence: Rudolfa Kuběnu, Josefa Kalu a naději 
rájeckého hokeje 17letého Jirku Brouška. 

Na podzim roku 1972 se hrál I. ročník turnaje 
Okresního hokejového svazu Blansko a dle 
očekává se do finále probojovala v tehdejší době
dvě nejlepší mužstva na okrese a to Rájec-Jes-
třebí a Sloup. Utkání na ZS v Blansku skončilo 
vysokou porážkou Rájce 8 : 1, když jedinou naši 
branku vstřelil Jiří Reška. Utkání shlédlo 1 000 
diváků a řídili je rozhodčí Čepa a Růžička. Tato 
sezona se vůbec nevydařila, byla poznamenána 
mnoha zraněními hráčů, změnami v sestavě 
a slabou střeleckou úspěšností. Ze 14 utkání 
jich naši hráči vyhráli pouze 3, ani jednou ne-
hráli nerozhodně a utrpěli 11 porážek. Pasivní 
skóre narostlo na 33 : 80 a zisk 6 bodů rozhodl 
o našem sestupu.

Konečná tabulka: 1. Třebíč 26, 2. Hodonín 
22, 3. Technika Brno 17, 4. Okříšky 16, 5. Ne-
dvědice 13, 6. Sloup 8, 7. Rájec-Jestřebí 6, 
8. Telč 4. Poslední tři mužstva sestoupila do 
krajského přeboru. 

Po sestupu z divize nastalo v mužstvu malé 
zemětřesení. Do Metry Blansko odešli Sedlák, 
Hoferek, Vymazal M. a L., Frantel odešel do 
Boskovic, Smítal se vrátil do Brna, brankář Polák 
se odstěhoval do Opavy, Petr Veselý a Jindra 
Svoboda odešli na vojnu a Jiří Broušek odešel 
do ligového dorostu Ingstavu Brno. Nejzkuše-
nější hráč a trenér Mirek Salaj ukončil aktivní 
činnost pro opakovaná zranění. 

Na podzim 1973 se hrál druhý ročník turnaje 
mužů, který skončil první výhrou Rájce-Jestřebí 
a to ve finále nad Sloupem 5 : 3 – branky dali
Němec 2, Veselý, Klein a Malý. V pětadvacetileté 
historii tohoto turnaje 12 x vyhráli ráječtí hokejisté 
a to se žádnému mužstvu na okrese nepodařilo. 

Také dorostenci byli v turnajích pořádaných 
Okr. svazem LH Blansko úspěšní a to již v prv-
ním ročníku v roce 1972, když po výhrách nad 
Sloupem, Černou Horou a Boskovicemi, vyhráli 
ve finále nad Metrou Blansko 7: 3. V sezoně
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1973 – 74 se u dorostu měnili trenéři. Úspěšný 
Milan Jedlička přešel k mužům a dorostu se 
ujal jeho bratr Pavel Jedlička. V sezoně 1973 
– 74 vyhráli dorostenci svou skupinu krajského 
přeboru a to nad družstvy Žďáru nad Sázavou, 
Kralic, Velké Bíteše, Bobrové, Nedvědice, Vel-
kého Meziříčí a Metry Blansko. Tento úspěch 
zopakovali i v sezoně 1974 – 75, kdy zvítězili 
ve skupině nad Metrou Blansko, Přísnoticemi, 
Medlovem a Rosicemi. V okresním turnaji v roce 

1973 vyhráli dorostenci svoji skupinu, avšak ve 
finále prohráli překvapivě s Březinou a obsadili 
tak druhé místo. Vynahradili si to v roce 1974, 
když po výhře své skupiny, porazili ve finále 
Sloup 7 : 0. Také v roce 1975 byli v turnaji 
úspěšní, když po prvenství ve své skupině ve 
finále porazili Jedovnice 9 : 2. V uvedeném 
období byli naši dorostenci suverénně nejlepší 
na okrese Blansko ... 

pokračování příště... 

Mužstvo MKZ Rájec-Jestřebí, vítěz turnaje Okresního svazu LH Blansko pro rok 1973 
po vítězném utkání se Sokolem Sloup na ZS v Blansku

Zleva stojí: členové výboru Musil Jaroslav, Ševčík Oldřich, Plhoň Aleš a hráči Fojt Jan, Svoboda Jiří, 
Klimeš Oldřich, Šváb Petr, Kuběna Jaroslav, trenér Jedlička Milan, za ním člen výboru Kuběna Zdeněk, 
Svoboda Jindřich, člen výboru Bárta František, Němec František, Blažek Jiří, Reška Jiří a rozhodčí 
Čepa Vladimír
Zleva klečí: Frantel Emil, Veselý Petr, Kubíček Petr, Klein Karel, brankář Vojta Ivan, Pícha Vlastimil, 
Malý Zdeněk, Prosr Jiří

Dne 13. října 2008 zahajuje v Blansku svoji činnost 
klub

- Plavání kojenců od 6. týdnů u vás doma
- Plavání dětí do 5 roků v rehabilitačním bazénu 

v městských lázních v Blansku
- Individuální výuka plavání dětí i dospělých
- Zimní a letní pobyty s plaváním a lyžováním
- Masáže kojenců a batolat
- Prodej plaveckých pomůcek, dětských potřeb (např. 

moderní prací látkové pleny, jednorázové pleny atd.)
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 KINO DOUBRAVICE NAD SVITAVOU – Z Á Ř Í   2 0 0 8
                                  

4.9. čtvrtek v 18 h  BONTON
KUNG FU PANDA

V líhni animovaných talentů se zrodil nový hrdina, 
který dokáže skvěle konkurovat jeho dosavad-
nímu tahounovi Shrekovi. Zatímco zelený zlobr 
se konečně usadil, na scénu nastupuje mladý, 
neklidný, roztomilý a totálně nešikovný pandí 
chlapík jménem Po. Ten musí v akcí a vtipem 
nabitém příběhu ujít neuvěřitelnou cestu, během 
níž se z uťápnutého prodavače nudlových polé-
vek stane legendární Dračí bojovník.
Komedie USA v českém znění. Česká premiéra 
3.7.2008             Vstupné 39.- + 1.- Kč 
92 minut    mládeži přístupný 

11.9. čtvrtek v 18 h  BONTON
B A T H O R Y

Historický velkofilm Juraje Jakubiska a současně
nejdražší filmový projekt střední Evropy přivádí
k životu krvavou legendu o Čachtické paní. Kruté 
skutky dovedly hraběnku Alžbětu Báchory až 
do Guinessovy knihy rekordů, v níž je vedena 
jako největší vražedkyně všech dob. Kým ve 
skutečnosti byla? Pohledy historiků na životní 
příběh kontroverzní šlechtičny se rozcházejí. 
V roli Alžběty uvidíme britskou herečku Annu 
Friel, dále hrají Franco Nero, Marek Vašut, Karel 
Roden, Bolek Polívka.
Historický thriller ČR v původním znění.. 

Česká premiéra 10.7.2008
Vstupné 49.- + 1.- Kč            140 minut 

mládeži přístupný od 12 let 

18.9. čtvrtek v 18 h  BIOSCOP
B O B U L E

… aneb nevinně o víně. Letní komedie, která nás 
zavede na moravské vinice, je příběhem dvou 
kamarádů Honzy a Jirky. Honza (Kryštof Hádek) je 
typický městský floutek. Jeho kámoš Jirka (Lukáš
Langmajer) je podvodníček, který moc rozumu 
nepobral, ale má jednu skvělou vlastnost. Umí ge-
niálně oblbnout ženský. Právě toho oba využívají při 
svých podvodech. Jednoho dne se Honza dozví, že 
jeho moravský děda je vážně nemocný a rozhodne 
se splnit dědovi jeho životní sen. Zajistí mu dovole-
nou snů a aniž to tuší, splní tím i svůj sen. Dále hrají 
Václav Postránecký, Tomáš Matonoha. 
Letní komedie ČR.              Premiéra 27.3.2008
Vstupné 39.- + 1 Kč  90 minut  

mládeži přístupný 

25.9. čtvrtek v 18 h  FALCON
a v 8,30 hod školní představení  

LETOPISY NARNIE : PRINC KASPIAN
Skříň je pryč … Bílá čarodějnice je mrtvá.. a Asla-
na už přes tisíc let nikdo neviděl. Petr, Zuzana, 
Edmund a Lucinka jsou vtaženi zpátky do Narnie, 
která se ale od té, kterou znali, velice liší. Souro-
zenci byli přivoláni Kaspianem, mladým dědicem 
telmarinského trůnu, který bojuje se svým zlým 
strýcem Mirazem.
Dobrodružný film USA v českém znění.

Česká premiéra 19.6.2008
Vstupné 39.- + 1.- Kč (školní 30.- Kč) 140 minut 

mládeži přístupný

Zápisy do kurzů plavání budou probíhat ve dnech 2., 11. 
a 25. září 2008, vždy od 15.00 do 17.00 hod. v městských 
lázních Blansko. (1. patro)

!!! Hledáme instruktorky pro plavání dětí do 5 roků. 
Vhodné pro studentky nebo matky na MD!!!

Více informací na tel. 724761590 nebo na 
www. klub-matysek.cz.

e-mail: klub-matysek@seznam.cz

Těšíme se na vás rodiče i na vaše děti.
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HISTORICKÉ MOMENTY

Při okresní silnici z Jestřebí do Bořitova se 
po pravé straně zvedá kopec zvaný „Hora“.  
Začátkem roku 1944 se nad Jestřebím objevilo 
německé vojenské průzkumné letadlo, které letělo 
velmi pomalu a nízko, několikrát zakroužilo kolem 
tohoto kopce a zase odletělo směrem na Brno. 
Tehdy ještě nikdo z jestřebských obyvatel netušil, 
o co vlastně šlo. 

Kopec „Horu“, který je výhodně položený 
jednak v blízkosti železniční tratě, při okresní 
silnici, nedaleko státní silnice a tehdy budované 
dálnice za Černou Horou si tehdy vyhlíželi Němci 
jako vhodný a způsobilý pro zbudování velkého 
podzemního válečného zbrojního podniku na 
výrobu raket V 2. Plánovalo se zde vybudová-
ní podniku, který svým rozsahem a zařízením 
měl být jedním z velkých a moderních závodů 
zbrojařského průmyslu okupantů a mělo zde být 
zaměstnáno kolem 20 000 dělníků. 

Investorem tohoto podniku byla německá zbro-
jařská firma Klöckner Deutz, která provozovala
výrobu leteckých motorů v nedaleké Kuřimi a jinou 
válečnou zbrojní výrobu. Pro tuto firmu pracoval
německý stavební podnikatel Ing.Othmar Christen, 
stavební mistr z Brna z Veselé ulice č.37 a český 
stavební podnikatel Svoboda z Brna, jehož stavební 
firma se nacházela proti botanické zahradě. Obě
tyto firmy prováděly rozšiřování zbrojního závodu
v Kuřimi a byly pověřeny vybudováním stejného 
závodu v Jestřebí. K dispozici jim byli dáni někteří 
dělníci, kteří pracovali v Kuřimi, kteří přišli do Jes-
třebí 15.3.1944 a začali provádět vrty do jestřebské 
„Hory“ za účelem geologického průzkumu. Celkem 
bylo provedeno asi 35 vrtů a vzorky zeminy a hornin 
byly odesílány na vyhodnocení do Brna. Dne 17.7. 
1944 navštívil Jestřebí Dr.Soukup z Prahy, který 
byl úředně přítomen při zkoumání složení zdejšího 
kopce „Hory”. Jím byly také určeny nerosty zdejší 
školní sbírky. 

V druhé polovině srpna se začal stavět na 
poli vedle stolařské dílny Jana Trávníčka u domu 
č.106 dřevěný barák, který se tehdy vyrobil stejně 
jako mnoho dalších na pile v Rájci. Měl sloužit jako 
kanceláře pro uvedené stavební firmy.

V první polovině srpna roku 1944 bylo v Jes-
třebí velmi rušno. Začali se sem sjíždět dělníci ze 
všech stran, úředníci a němečtí důstojníci – staveb-

PODZEMNÍ ZBROJNÍ ZÁVOD V JESTŘEBÍ
ní odborníci. Přijelo sem asi 50 německých horníků 
od Hanoweru a větší počet českých horníků od 
Mostu, kteří vedli pak práce při hloubení štol do 
nitra „Hory“. Hlavním stavbyvedoucím všech prací 
byl německý Ing. Weis, který pocházel z Hamburgu. 
Stavební mistr Vejpustek z Kalů od Tišnova, bydlel 
u Fojtů v domě č.15, parťák Němeček pak bydlel 
u Střížů v domě č.93. 

Dne 15.září 1944 byla ve škole zabrána šat-
na, která sloužila jako ošetřovna při úrazech při 
práci v kopci „Hora“. 18. října 1944 byla ošetřovna 
po rozkazu zastavení veškerých prací zrušena.  
Celkem zde začalo pracovat přes 300 lidí a byli 
sem také vlakem přiváženi mladí muži z kárného 
tábora z Mladkova v počtu asi 50 osob. Asi 200 
dělníků bylo ubytováno v dřevěném baráku na pile 
v Rájci, asi 100 dělníků v tělocvičně měšťanské 
školy v Rájci a několik dalších dělníků bylo uby-
továno ve starém sále bývalého Bia invalidů na 
dvoře restaurace u Kubešů v č.50. Sklad oděvů, 
ložního prádla, přikrývek, bot a jiných věcí byl v sále 
restaurace u Cihlářů v domě č.42. Někteří dělníci si 
také našli sami podnájem v soukromých domech 
v Jestřebí. Za mostem přes řeku Svitavu, na louce 
směrem od rájeckého starobince č. 306 k Doubra-
vici se začaly stavět dřevěné baráky z rájecké pily. 
Jednalo se o šest baráků s ubytovací kapacitou po 
200 lidech, z čehož bylo zřejmé, že se očekával 
velký přísun lidí, který měl dosáhnout více jak l 
000 osob. Proslýchalo se také, že na práce budou 
nasazeni i trestanci. 

Tento nezvyklý stavební ruch a očekávaný 
přísun lidí velmi zarážel a rmoutil jestřebské obča-
ny, neboť se také proslýchalo, že Jestřebí i Rájec 
budou vystěhovány. 

V krátké době mělo být vybudováno velké 
dílo. Započalo se současně s budováním jak ze 
strany východní, tak i jižní, se vstupními štolami 
do nitra „Hory“. Ze strany jižní se začalo kopat na 
sousedním poli po pravé straně zámečnické dílny 
bratří Valíčků‚ č. 189. Byla zde vyhloubena klenutá 
pažená štola o šířce přes 2 m a výšce 2,5 m do 
hloubky asi 40 m. Vytěžená hornina byla vyvážena 
ven z této štoly na toto a sousední pole a byla zde 
planýrována! Měl být postaven most přes potok 
Býkovku a postupně měla být zavezena vytěže-
nou horninou celá luka, která se táhla od Jestřebí 
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až k Bořitovu. Rovněž z této jižní strany začaly již 
pracovat a vrtat do skály nad Valíčkovou dílnou dva 
těžké vrtací stroje, vybavené každý deseti motory, 
které se pohybovaly velmi pomalu na ocelových 
pásech. Byly sem dopraveny drahou od firmy
Baťa Zlín a jen přeprava po silnici z nádraží do 
tohoto prostoru trvalo celé dva dny, ve dne i v noci. 

Skřípot vrtacích talířů bylo slyšet velmi daleko 
po celý den. Celkem byly vyvrtány vedle sebe 
2 otvory o průměru asi 150 cm, do hloubky 2 m. 
Jednalo se o zkušební vrty. Vrtání těchto otvorů se 
však nedařilo, nože vrtacích talířů se musely velmi 
často brousit, neboť kámen opuka se nedrolil, ale 
víceméně mazal a otupoval nože. 

...pokračování příště

U s n e s e n í
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 14.7.2008

USNESENÍ ZE SCHŮZÍ RADY A ZASTUPITELSTVA

Usnesení č. 1a
Rada města bere na vědomí informaci, že vklad 
práva z kupní smlouvy mezi Českou obcí sokol-
skou a Městem Rájec-Jestřebí, týkající se budovy 
sokolovny byl zapsán 23.6.2008 s právními účin-
ky ke dni podání návrhu na vklad, tj. 29.7.2005.

Usnesení č. 1b
Rada města bere na vědomí informaci, že Městu 
Rájec-Jestřebí byla přiznána dotace ve výši
cca 24,5 mil. Kč na rekonstrukci sokolovny 
(Projekt Kulturní centrum Rájec-Jestřebí). Rada 
města pověřila starostu k provedení výkupu 
nezbytně nutné části pozemku od České obce 
sokolské pro přestavbu sokolovny.

Usnesení č. 2
Rada města projednala Petici obyvatel ulice 
V Úzkých proti možnému a opakujícímu se „vy-
topení„ s jejím autorem. Rada města rozhodla 
připravit studii pro zachycení a postupné odve-
dení dešťových vod z lokality Močidla.

Usnesení č. 3
Rada města projednala rozpočtové opatře-
ní č. 2/2008, jímž se rozpočet města zvyšuje 
o 230 000,- Kč a rozpočtové opatření č. 3/2008, 
jímž se upravuje rozpočet města.

Usnesení č. 4
Rada města rozhodla uzavřít v souladu s naříze-
ním vlády č. 146/2003 Sb. nájemní smlouvu na 
byt č. 5 na ulici Havlíčkova 678 v Rájci-Jestřebí 
s paní Františkou Doležalovou.

Usnesení č. 5
Rada města rozhodla uzavřít nájemní smlouvu 
na byt č. 3 o velikosti 2+1, Komenského 504 
v Rájci-Jestřebí v tomto pořadí:
 1. Petra a Jiří Huzlíkovi,

 2. Jana Henková,
 3. Martina Čuprová a Petr Kříž,
 4. František Jirůšek a Martina Jirůšková.

Usnesení č. 6
Rada města rozhodla o jednostranném zvýšení 
nájemného v plné výši v těch bytech města, 
kde to zákon č. 107/2006 Sb., o jednostranném 
zvyšování nájemného z bytu a o změně zákona 
č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění 
pozdějších předpisů, umožňuje. Rada města 
rozhodla o nové výši nájemného v bytech s re-
gulovaným nájemným dle Sdělení Ministerstva 
pro místní rozvoj č. 214/2008 Sb. z 11.6.2008 
(publikovaného ve Sbírce zákonů v částce 67), 
toto nájemné bude od 1.1.2009 do 31.12.2009 
činit 29,84 Kč/m2/měsíc.

Usnesení č. 7
Rada města souhlasí s uzavřením Smlouvy 
o zániku věcného břemene pro oddělenou část 
z pozemku parc. č. 319/4 označenou geomet-
rickým plánem jako díl „d„ o výměře 9 m2 v k. ú. 
Holešín, obec Rájec-Jestřebí.

Usnesení č. 8
Rada města projednala žádost Radima Kuklínka 
o prodej pozemku parc. č. 294/19 v k. ú. Holešín. 
Rada města rozhodla informovat pana Kuklínka 
o záměru ponechat přístupovou cestu k parc. 
č.307 v k. ú. Holešín v majetku města a dotázat 
se p. Kuklínka, zda za těchto podmínek trvá jeho 
zájem o koupi pozemku parc. č. 294/19 v k. ú. 
Holešín.

Usnesení č. 9
Rada města souhlasí s převodem finančních
prostředků ve výši cca 14.000,- Kč z rozpočtu 
Základní školy a mateřské školy Rájec-Jestřebí, 

Břetislav Tříska, kronikář
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okres Blansko na pořízení investice – zahradního 
altánu do mateřské školy v Jestřebí.

Usnesení č. 10a
Rada města provedla zhodnocení zasedání 
zastupitelstva města konaného dne18.6.2008. 
Rada města dohodla termín schůzky a výborů 
zastupitelstva na 13.8.2008 v 17 hodin.

Usnesení č. 10 b
Rada města rozhodla odložit tento bod programu 
na příští jednání rady.

Usnesení č. 10 c
Rada města bere na vědomí doplnění mobiliáře 
města.
Ing. Pavel Perout  v. r.  Antonín Hříbal  v. r.
 starosta  místostarosta

Usnesení č. 1a
Rada města projednala s vedoucím odd. správy 
a údržby majetku panem Sedláčkem připomínky 
k údržbě majetku města, zejména veřejné zeleně 
a řešení konkrétních situací s přímou nadřízenou 
tajemnicí JUDr. Třískovou. Rada se dohodla, že 
konkrétní připomínky budou řešeny operativně 
se zodpovědným pracovníkem.

Usnesení č. 1b
Rada města pověřila Ing. Sáňku písemným 
dopracováním Pravidel pro udělování ocenění 
Cena Města Rájec-Jestřebí.

Usnesení č. 2
Rada města rozhodla na základě stanoviska 
Státního fondu rozvoje bydlení v Praze prodloužit 
nájemní smlouvu manželům Petře a Jiřímu Huz-
líkovým na dobu určitou nejdéle 2 roky dle nař. vl. 
č. 146/2003 Sb. Rada dále rozhodla na základě 
těchto skutečností vyřadit manžele Huzlíkovy ze 
seznamu žadatelů dle rozhodnutí rady ze dne 
14.7.2008 usnesení č.5.

Usnesení č. 3
Rada města projednala záměr získat pozemek 
p. č.2062/1 v k. ú. Rájec do majetku města a pověři-
la místostarostu jednáním s majitelem pozemku.

Usnesení č. 4
Rada města projednala stanovení nájemného 
víceúčelového sálu a stanovila nájemné víceú-
čelového sálu hodinovou sazbou dle přílohy.

Usnesení č. 5
Rada města projednala návrh ceny pozemků pro 
výstavbu řadových rodinných domů v Jestřebí za 
ulicí B. Němcové. Rada města rozhodla zjistit 
aktuální cenu pozemků v okolí.

Usnesení č. 6
Rada města rozhodla poskytnout příspěvek ve 
výši 2.000,- Kč na odborné sociální poradenství 

U s n e s e n í
ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 28.7.2008

Charity Blansko dle žádosti ze dne 18.7.2008.

Usnesení č. 7
Rada města konstatuje, že podle schválených 
pravidel není možné poskytnout dva příspěvky 
v jednom kalendářním roce a doporučuje Triangle 
Sport Klubu zahrnout tuto žádost o příspěvek do 
požadavků na příští rok.

Usnesení č. 8
Rada města projednala zprávu k ekonomice 
bytového hospodářství a konstatuje, že výdaje 
v minulých letech souvisí s investicemi do nové 
výstavby bytů, které jsou v majetku města.

Usnesení č. 9a
Rada města rozhodla osadit hrob padlých 
v II. světové válce kamenem se jmény pohřbe-
ných vojáků včetně země původu.

Usnesení č. 9b
Rada města vybrala pro označení víceúčelového 
sálu návrh č 4, tj.  název „Káčko„.

Usnesení č. 9c
Rada města bere na vědomí informace o postu-
pu rekonstrukce komunikací ve městě v letošním 
roce.

Usnesení č. 9d
Rada města bere na vědomí informace o práci 
pořádkové služby.

Usnesení č. 9e
Rada města pověřila starostu upřesněním 
ceny za projektovou dokumentaci mostu na ul. 
Jiráskova.

Usnesení č. 9f
Rada města bere na vědomí zápis ze schůze 
komise pro občanské záležitosti ze 17.6.2008.

Ing. Pavel Perout  v. r.  Antonín Hříbal  v. r.
 starosta  místostarosta
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Usnesení č. 1a
Rada města projednala návrh Ceny Města Rájec-
-Jestřebí a doporučuje ho zastupitelstvu města 
ke schválení.

Usnesení č. 1b
Rada města bere na vědomí informaci o jednání 
ohledně pozemku parc. č. 2062/1 a zašle písem-
nou žádost o prodej tohoto majetku vlastníkovi 
pozemku.

Usnesení č. 1c
Rada města se seznámila s přehledem cen 
zasíťovaných stavebních pozemků v okolních 
obcích.

Usnesení č. 1d
Rada města pověřuje starostu jednáním s Tělo-
cvičnou jednotou Sokol Rájec-Jestřebí o záměru 
města vykoupit část pozemku parc. č. 1184 v k. ú. 
Rájec nad Svitavou pro přestavbu sokolovny.

Usnesení č. 2
Rada města rozhodla zveřejnit záměr pronajmout 
plotovou zeď na ulici Komenského a Náměstí Míru 
umístěnou na pozemcích parc. č. 422 zahrada 
a parc. č. 423 zastavěná plocha a nádvoří v délce 
27,5 m a v délce 6 m na části pozemku parc. č. 
424 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Rájec 
nad Svitavou

Usnesení č. 3
Rada města rozhodla zveřejnit záměr pronajmout 
pozemky parc. č. 1574 zastavěná plocha o výměře 
114 m2 a parc. č. 1575 zahrada o výměře 665 m2 

v k. ú. Rájec nad Svitavou.

Usnesení č. 4
Rada města rozhodla zveřejnit záměr poskytnout 
formou výpůjčky pozemky v k. ú. Jestřebí pro 
stavbu II/377 Bořitov-Rájec, mosty 006,0007 dle 
přílohy.

Usnesení č. 5
Rada města rozhodla uzavřít s firmou Česká
informatika s. r. o. Blansko smlouvu o instalaci 
a provozu telekomunikačních technologií na byto-
vém domě Sportovní 436, Rájec-Jestřebí.

Usnesení č. 6
Rada města projednala rozpočtové opatře-
ní č. 4/2008, jímž se rozpočet města zvyšuje 
o 105.000,- Kč.

Usnesení č. 7
Rada města projednala žádost o. p. s. Centrum 
pro rodinu „Matýsek„o poskytnutí finančního pří-
spěvku pro činnost centra – hlídání dětí a pomoc 
rodinám seniorů. Rada města rozhodla vyžádat 
od zakladatelky společnosti kopii zakladatelské 
listiny společnosti, nájemní smlouvy, vyjádření 
Krajské hygienické stanice Brno a předložení 
průzkumu zájmu maminek o umístění dětí z Ráj-
ce-Jestřebí.

Usnesení č. 8a
Rada města projednala cenovou nabídku MV 
STAVIS Brno na zpracování projektové dokumen-
tace mostu přes říčku Býkovku a rozhodla předlo-
žit návrh zastupitelstvu města k odsouhlasení.

Usnesení č. 8b
Rada města se seznámila s regulativy Územního 
plánu města Rájec-Jestřebí platnými pro Náměstí 
Míru v Rájci-Jestřebí v souvislosti se záměrem 
urbanistického řešení středu města.
Rada města žádá stavební komisi o návrhy využití 
lokality u rodinného domu čp. 36 v návaznosti na 
studii náměstí.

Usnesení č. 8c
Rada města souhlasí s vybudováním zpevněných 
ploch u provozovny Milana Bačíka za podmínky, 
že úpravy budou realizovány na náklady žada-
tele.

Usnesení č. 8d
Rada města schválila Smlouvu o poskytnutí do-
tace z rozpočtu Jihomoravského kraje na výstroj 
a výzbroj Jednotek sboru dobrovolných hasičů.

Usnesení č. 8e
Rada města bere na vědomí Zápis ze schůze 
komise pro vodní hospodářství a životní prostředí 
ze 17.7.2008.

Ing. Pavel Perout  v. r.  Antonín Hříbal  v. r.
 starosta  místostarosta

U s n e s e n í

ze schůze rady města Rájec-Jestřebí dne 11.8.2008
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MOBILNÍ KATR

●  prořez kulatiny u zákazníka

Jaroslav Kabelka

Tel.: 515 532 381, 608 328 299

RE/MAX Center

prodává nejvíce realit na světě

Adresa:

IBC Centrum

Příkop 6, budova B

602 00 Brno

Tel.: 545 213 984

Pro naše klienty hledáme:

RD 4+1 do 20 km od Blanska (zahrada)

Zemědělské  stavení (bývalý kravín, stodola …)

Rodinný dům 2/3 + 1 k rekreaci nebo trvalému bydlení

(může být i k rekonstrukci, zahrada)

Vždy se nejprve orientujeme na zjištění Vašich potřeb

a následně pak na jejich maximální uspokojení
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• Hledám hodnou, spolehlivou paní 
na občasné hlídání tříleté holčičky a 
šestiletého chlapce ve školním roce 
2008/2009. Odměna dohodou. Domluva 
na telefonu : 732 659 682, 543 241 992

INZERCE

• Kvalitní obkladačské práce
 Kučera Josef, Rájec-Jestřebí 679 02, 

Hradisko 105 
Tel./fax: 516 432 707 
– mobilní č. 605 086 952

• Plošná inzerce:  4,– Kč za 1 cm2

• Podnikatelská řádková inzerce: 
 1. řádek 20,– Kč,  další řádky 10,– Kč

• Prodej občanům:  

Podnikatelům i fyzickým osobám nabízíme 
možnost plošné i řádkové inzerce

 1. řádek 10,– Kč,  další á 5,– Kč

Uzávěrka zpravodaje je vždy do 15. dne v mě-
síci. Podrobnější informace můžete získat na 
radnici.

• Prodám 2 ovce – k odebrání na podzim
 telefon: 728 969 000
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Orba v Rájci-Jestřebí – 1920

Na titulní straně: Výstava jiřinek na zámku – 2007


